Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 34
Вчитель: __________
Дата: __________
Тема: Оператор розгалуження.
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати в учнів уміння та навички розв’язання задач з використанням оператора розгалуження.
Розвиваюча. Розвивати в учнів пам'ять, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання.
Тип уроку: урок формування умінь і навичок
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка присутніх на уроці.
2. Оголошення теми та мети уроку.
ІІ. Актуалізація опорних знань.
1. Загальний вигляд оператора розгалуження.
2. Повна та скорочена форми.

3. Складений оператор розгалуження.
ІІІ. Розв’язування задач.
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Japocmi ma 6K1adeni porarycennn

96. Latto e nimx vetmmn x ta v. iai

1) max” (x,3) = min’(x,5)

2) max (x%, ) + max (x, y

3) min (x+ y.x— ).

97. Jlano 3uaicnns Aiiicanx sennsim a, b, ¢. 3uaiiri:

Dmax(a+bteca*b*e);

2 min((a+b+¢) 12U (@ + )+ 1/ (07 +D+1/(c + 1)

3) max (a + b,b +¢) + min(a +¢,b)

98. Jlano aificnie uneno x. Bupcer % 3poctaniam umcaa (g .
1| x| (1427

99. Jtano wa ificnix wcnaxa y. Busnauntin x/ v , nepeaGasnmin
MoKl ALCHIS 12 1YL BUBCACHAAN nOBiAOMICHI «Jlincuns 1

sy
100, Lano snadenus Aificnoi seanunun x. Busnaunr:

h—=:
X+3

3 L

Y -2x-10" +xtdxtl’
101 i nanony stasenti x oGumemTi

RINARSTIN

M vtyse

102, Jlano mificui snauens v ta y. OGumcnnmy
Jx'-yros

3)
Xy
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V. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
VІ. Домашнє завдання. 
Достатній рівень:
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74 Posearyuceni wizopun

Vx+2 X+
2o Doy s

103. Ha nnowmi zano Asi touk (x5 y,)1a (x,; v,) . Busuasirn,
KA HIX SUAXOMHTBCH 1] BiL HOWATKY KOOPIHAT

104. Ha oci OX Bianasieno Tpn T4k 3 JHCHHMI KOOPAHIATAM I
X, 5 X, - BHECCTIN KOOPUIIATI THX JUBOX TOMOK. MK SKMMI KN,
Tpem

105. Hexail eska ToKa 1a nAou] 3as1ana JFHCHHMH KOOpAHNAT:-
Mt (x; ) - Binomo, mo x # 0, y # 0. Bussatnien, y ki unepri koopai-
HATHOT LIOLLHIH POTTAMIOBANA TOUKA.

106. AtomoGine nojionan pizctaib S kv ucpes nacereuii nyuxr
3 T xu. BUSHAUHTH, Wit 1C 10PYLIMB BOAIT NPABIL IOPOXIEOTO PYXy,
AKILIO UIBIAKICT ABTOMOGIA IH LEOMY HC HOBHINIA TICPCBHULYBAI 1
60 kni/ron.

107. 32 peifTHITOBOIO CHETEMOIO OUIIIKA BISIANAETLCS TAKHM HHHON
AKILO CyMaphHii Giut yus CTaloBIT 1ie Menuic 92 % Bzt MAKCHMAbIl0-
10,10 BHCTABIACTEA OLRKa |2, 3K1110 e inkte 70 Y%, TO BICTABIACTLCH
8. SKILO o HE Hinkae SO %, To owinka S, B iNLIIX BHIKAX — OwilKa 2
Bisnaute owinky yuws, AKiwo sin naGpan N Ganis, a Makeumaibie
3nauEHN cyMapHOTO Ganty CranosiT .

108. BiZiomo Take CriBBAHOLICHHS! SCALHOT BAIN Ta 3POCTY THOAM I
33 BIKOM: Bi/L 311A4CHIS IPOCTY TOLHIH B CAITHMCTpaX GCPYTLCs OCTaIINi
B LI AKLLO Bk MO 10 25 poKiB, To i Bara noBMHIA CTAIOBITH
Ha 5 KI MCHIIIC OICPAAHOTO ABO3HAYIIOND YHCRA, /U JHOACH Biit 25 10
45 POKiB — PiBNa LLOMY ZIBOTHAMHOMY HHCIY, JUIA CTAPUINX 45 POKiD.

BO3HauHE YHENO HeoOXizuo 36inbLMTH Ha 5. 3anani wini noparwi uiena
i (U~ P -0 _10< N <100 Ruana-

3

P — anice monunu i N

>
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Високий рівень:
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85. BHKOPHCTOBY 101 IOTTHi BE/INSHHM, JAMCATH 32 JI0NIOMOTOIO
YMOBHOFO OMEPATOPA BHKOHATHNS TAKHX Aifi

1) skmo A < C i B < C, 10 Bukonyethes ymopa A = B;

2) ko 1 < B <3 a6o -3 < B <1, 70 puxonyerhes ymona 87 = 4;

3) A< B Tinbkn npH ymosi, mo B<5;

4) A= B =5 tinbkn npn ymoi, wo C<3<E;

5).4% 3 TinbkH 0pH ymoBi, o B#S Ta 6> C> 3.

Cepitosni poseancaiku

86. YcGy paLuka BUPILLIB KyIHTH KHAMMH, 00 3ACTEANTH KibiiaTy,
B Kl Bit MenKan paaon 3 [er0l0. [X1is PAMOKYTHA KiMHaTa BHARH-
mes posmipamia x b, e a i b— uini uncna. Konn UeGypanika saniran
¥ MATAIHL, AKi KHIHMH € y TIPORAXY, TO NPOSABCILL TORLIOMHR, 110 €
KBIDArHi KWIHMM 3i CTOPONOIO ¢, Ji¢ ¢ — Wie 4eno. SIKy KinbKicTs
KB neoGxiano npuuGari YeGypatutli, 110G HAKPHTH MAKCHMATb-
ny niouty Kivmatn. Kinmsi e MOXma NAKNaLaTH Ta niarumarh.
Branauiru, ska nnowa KiMuarn GyAc NEHaKpUTOIO KiUIHMAMM.
TlepenGanin ciryaito, omit PO3MIpH KILTMY ICPCBHILYIOTH PO3Mi-
PH Kimari,

87. Ha onomy manenpkomy Keaipariionty Ge3moniomy ocTposi 3i
C10poioI0 @ M nepebysann k PoGinsomis. Ui nie nopynieni ixii npana
HIKIT510, K1t Ha KOXHHOTO POGiIN30NA OBNHIO NPHTATH S M MO

Ocrpoa? Ckinbkom HOBHM PoGIH30HAM 1E BHCTAHTH MICIU HA OCTPOBI,
AIKILO 10G)iH3y TPAMTLCS i€ Oftia apapis?

88. lsan [letponity B HORMX WITARAX cib HA MoiiHO NodapGoBany
Tabyperky. Ha fioro 1wranax 3'spinacs KBapatia misma 3 JOBKHHOIO
CTOPONH @ cm. BHABHAOCH, 1110 Y XIMUHCTKY GCpYTh OAAF, ILIAMH HA SKOMY

e Ginbuii S em?. Busnaunts, un sranocs Isanosi Iletposmuy BpaTyBaTH
CBOT urranu?

72 Poscaryweeni ancopuun
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